XEWOR

BBepTHOe pe3bOoBoe coeguHeHue, yron 90°

XapaKTepucTUKu
CoepuHenne 1
dopMa ynsnoTtHeHus 1
dopmMa ynnoTHeHus 2

CoepguHeHue 2

Mopenb

KoHcTpyKuusa
MaTtepuan

3awmTa NOBEpPXHOCTH

YKa3zaHusa

Hapy>kHasi pe3bba BSP, umnnHopmyeckas

®opma G

BHYTpPEHHUI KOHYC 24°

MeTpuyeckas Hapy>xHas pe3bba,

LMAnMHApMYeckas

BBepTHoe pe3bboBoe coeanHeHme ¢

pEeryanpoBKOM NOI0XKEHUA

Yron 90°

Ctanb

[anbLBaHM4YeCcKoe NMokpbITne

HANSAFFLEX

O6HoBneHo: 04.10.24

G1

o |

YKa3zaHusi No MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske fiaBjieHMeM 1 fonycTuMbiM paboynm TeMmnepaTypam NpeacTaBlieHbl B TEXHUYECKON NHhopMaLlmm

Ans pe3bboBbIX TPYOHbIX COEANHEHNN.

KoMnnekT nocrtaBku

WTyuep (6e3 HakKMAHOW rankm n pexxyLlero KosbLa)

ApTUKyn

HaumeHoBaHue Hapy>xHbi @ TpyObI L5 L7 Pabouee paBneHue, Konbuo kpyrnoro
6ap cevyeHun

XEWORNWO4HL
XEWORNWO6HL
XEWORNWOG6HL3/8
XEWORNWO8HL
XEWORNW10HL
XEWORNW13HL
XEWORNWI16HL
XEWORNW20HL
XEWORNW25HL
XEWORNW32HL
XEWORNW40HL
XEWORNWO3HS
XEWORNWO4HS
XEWORNWO6HS
XEWORNWO8HS
XEWORNW10HS
XEWORNW13HS
XEWORNWI16HS

XEWORNW20HS

10

12

15

18

22

28

35

42

10

12

14

16

20

25

HecMoTps Ha TWaTeNbHYI0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXXET UCKJIOYNTb OWNGKN, MO3TOMY
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

G 1/8"-28

G1/4”-19

G 3/8"-19

G 1/4"-19

G 3/8"-19

G1/2"-14

G1/2"-14

G 3/4"-14

G1-11

G1.1/4" -

11
G1.1/2" -

11

G1/4”-19
G 1/4”-19
G 3/8"-19
G 3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G 3/4"-14

G1-11

M12X 8

M14x 12

1,5

M14x 12

1,5

M16x 12

1,5

M18 x 12

1,5

M22x 14

1,5

M26x 14

1,5

M30x 16

2

M36x 18

2

M45x 20

2

M52 x 22

2

M14x 12

1,5

M16x 12

1,5

M18 x 12

1,5

M20x 12

1,5

M22x 14

1,5

M24 x 14

1,5

M30x 16

2

M36x 18

2

12,0

14,0

17,0

15,0

17,0

21,0

23,5

27,5

30,5

34,5

40,0

15,0

17,0

22,0

24,5

26,5

30,0

© hansa-flex.com.ua

21,5

19

21

24

22

24

28

31

35

38

45

51

22

24

25

29

30

33

39

42

6

8

8

10

12

15

18

22

28

35

42

10

12

14

16

20

25

14

17

14

17

19

24

27

36

41

50

12

14

17

19

19

24

27

36

PN 250

PN 250

PN 250

PN 250

PN 250

PN 250

PN 160

PN 160

PN 100

PN 100

PN 100

PN 630

PN 630

PN 630

PN 630

PN 630

PN 400

PN 400

PN 400

19

22

19

22

27

27

32

41

50

55

19

19

22

22

27

27

32

41

8,0x1,5

10,78 x 2,62

14,0x 2,5

10,0x 2,0

14,0 x 2,5

18,0 x 3,0

18,0 x 3,0

23,5x 3,0

29,0 x 3,5

38,0 x 3,5

44,0x 3,5

10,0 x 2,0

10,78 x 2,62

14,0x 2,5

14,0x 2,5

18,0 x 3,0

18,0 x 3,0

23,5x 3,0

29,0 x 3,5


https://hansa-flex.com.ua/xewornw04hl
https://hansa-flex.com.ua/xewornw06hl
https://hansa-flex.com.ua/xewornw06hl38
https://hansa-flex.com.ua/xewornw08hl
https://hansa-flex.com.ua/xewornw10hl
https://hansa-flex.com.ua/xewornw13hl
https://hansa-flex.com.ua/xewornw16hl
https://hansa-flex.com.ua/xewornw20hl
https://hansa-flex.com.ua/xewornw25hl
https://hansa-flex.com.ua/xewornw32hl
https://hansa-flex.com.ua/xewornw40hl
https://hansa-flex.com.ua/xewornw03hs
https://hansa-flex.com.ua/xewornw04hs
https://hansa-flex.com.ua/xewornw06hs
https://hansa-flex.com.ua/xewornw08hs
https://hansa-flex.com.ua/xewornw10hs
https://hansa-flex.com.ua/xewornw13hs
https://hansa-flex.com.ua/xewornw16hs
https://hansa-flex.com.ua/xewornw20hs

XEWOR HANSAFFLEX

BBepTHOe pe3bboBoe coeguHeHue, yron 90° ObHosnero: 04.10.24
HaunMmeHoBaHue Hapy>Hbiit @ TpyObI L4 L5 L7 Pabouee paBneHue, Konbuo kpyrnoro
6ap cevyeHusn
XEWORNW25HS G 1 1/4” - M 42x 20 355 500 49 30 41 PN 250 50 38,0x3,5
XEWORNW32HS 38 G 1.1/2 @ M 52x 22 41,0 56,0 57 38 50 PN 250 55 44,0x3,5
11 2

Cepus: LL = o4eHb sierkas; L = nerkas; S = taxesnas
PN = HomuHanbHoe nasaeHue (bap)

@ d2 = HapyxHbIVi anameTp Tpybbi

SW, 51, 52, S3 = pa3mep o K4

HecmoTpsa Ha TwaTeslbHY0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXET UCKIIYUTL OWNOKK, NO3TOMY 5
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/xewornw25hs
https://hansa-flex.com.ua/xewornw32hs

